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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO DIA DO EXÉRCITO, REALIZADA 

NO DIA 12 DE ABRIL DE 2022, CONFORME REQUERIMENTO N° 2249/2022, 

DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO ANTUNES. 

 

Presidência da Excelentíssima Senhora Vereadora ANA LÚCIA. 

 

 

 

 

 

 

Aos 12 (doze) dias do mês de abril do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 

dezesseis horas, no Plenário, na Sala João Negromonte Filho – SALA DAS 

SESSÕES – no andar térreo da Casa de José Mariano, situada na Rua Princesa 

Isabel, número quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do 

Recife, capital do estado de Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do 

Recife, em caráter SOLENE, sob a Presidência da Vereadora ANA LÚCIA. 

Iniciando os trabalhos, a senhora Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssimo senhor Vereador RENATO ANTUNES, autor do 

Requerimento; Excelentíssimo senhor General de Exército Richard Fernandez 

Nunes, Comandante Militar do Nordeste; Excelentíssimo senhor Brigadeiro do 

Ar João Campos Ferreira Filho, Comandante do II Comando Aéreo Regional – 

COMAR; e, Excelentíssimo senhor General de Brigada Danilo Mota Alencar, 

Chefe do Estado-Maior do Comando Militar do Nordeste. Na sequência, a 
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senhora Presidente convidou a todos os presentes para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO, executado pela banda do 

Exército. (APLAUSOS). Dando prosseguimento aos trabalhos, a senhora 

Presidente fez o registro de autoridades em Plenário e convidou o Vereador 

RENATO ANTUNES, autor do Requerimento, para ocupar a Tribuna e fazer 

suas colocações. O orador saudou os membros da Mesa e iniciou o seu 

discurso falando da honra que teve ao servir o Exército, fazendo um breve relato 

dos 08 anos de serviço. Comentou que o Exército garante a soberania nacional 

e que, além de ter sua função constitucional, também tem uma função social e 

fez relatos sobre as atuações do Exército. (APLAUSOS). Em seguida, a 

senhora Presidente registrou a presença, em Plenário, de autoridades e 

convidou a todos para assistirem a um vídeo do Exército brasileiro. 

(APLAUSOS). Dando continuidade, a senhora Presidente convidou o Vereador 

RENATO ANTUNES para que fizesse a entrega do diploma ao General do 

Exército Richard Fernandez Nunes. (APLAUSOS). Na sequência, a senhora 

Presidente convidou a todos para que, em posição de respeito, acompanhassem 

a Canção do Exército brasileiro, executada pela banda do Exército. 

(APLAUSOS). Dando prosseguimento, a senhora Presidente convidou o 

General do Exército RICHARD FERNANEZ NUNES, Comandante Militar do 

Nordeste, para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O orador 

cumprimentou a Mesa e contou sobre a história do Exército e sua missão, 

destacando que aquela se confunde com a história do Brasil. Falou sobre a 

escola de carreira de sargentos de Pernambuco. Relatou que o Exército 

contribui para o desenvolvimento do país e fez comentários sobre as ações 
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realizadas na pandemia. (APLAUSOS). Em seguida, a senhora Presidente 

registrou a presença de autoridades em Plenário, fez suas considerações finais 

e convidou a todos para acompanharem o HINO DA CIDADE DO RECIFE, 

executado pela banda do Exército. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, a 

senhora Presidente convidou a todos para um coquetel no Jardim Interno da 

Casa e encerrou a presente Reunião convocando os senhores Vereadores e as 

senhoras Vereadoras para se reunirem próxima segunda-feira, 18 de abril de 

2022, às 10h, em uma Reunião Ordinária, de acordo com a Resolução nº 

2755/2021, de autoria da Comissão Executiva. Declarou encerrada a presente 

reunião, da qual foi lavrada a presente ATA que, depois de lida e aprovada, vai 

ser assinada por quem é de direito. ********************** 

 

 

 

 

P R E S I D E N T E 
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